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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 25.04.2007 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Stadträtin Andrea Machleid - N PD - zu Asylbewerbern 
  
 
 

1. Wie viele Asylbewerber gab es im Jahr 2006 in Halle und aus welchen Ländern sind diese? 
 

2. In welcher Höhe belaufen sich die Gesamtkosten für die Asylbewerber? 
 
Um aufwendige Verwaltungsarbeit zu vermeiden, ist eine Aufschlüsselung der Kosten nicht 
erforderlich. 
 
 
gez. Andrea Machleid 
Stadträtin NPD 
 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  IV/2007/06394 
Datum:   29.03.2007 
Bezug-Nummer.   
Kostenstelle/Unterabschnitt:  
Verfasser:   Andrea Machleid 
     



Stadt Halle Halle, 16.4.2007 
Geschäftsbereich V – Jugend, 
Soziales und Gesundheit 
 
 
 
Anfragen der Stadträtin Andrea Machleid- NPD  
Problematik:  Asylbewerber 
Vorlagen- Nr: IV/2007/06394  
______________________________________________________________________ 
 

1. Wie viele Asylbewerber gab es im Jahr 2006 in Halle und aus welchen Ländern sind diese?  
 

2. In welcher Höhe belaufen sich die Gesamtkosten für die Asylbewerber? 
______________________________________________________________________ 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
Zu 1.  
 
Aufhältige Asylbewerber in der Stadt Halle:119 
 
Die Herkunftsländer sind : Äthiopien, Armenien, China, Eritrea, Irak, Iran, Mali, 
 Niger, Nigeria, Russische Förderation, Serbien- Montenegro, 
  Sonstige asiatische Staaten, Syrien, Türkei, Vietnam 
 
Zu 2.  
Die Ausgaben für Asylbewerber lagen im Jahr 2006 bei insgesamt 833.972 €. 
 
Dieser Betrag setzt sich aus Hilfen zum Lebensunterhalt, Unterkunft, Schaffung von 
Arbeitsgelegenheiten und Krankenbehandlung zusammen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Szabados 
Bürgermeisterin 
 
 
 
 


